

# Lokbharati Lokseva Mahavidyalaya

વર્ષ : 2021-22 Students' Satisfaction Survey

વિદ્યાર્થીનું નામ: ... મહાવાણા દયાલોક ચાલક માધ્યમિક શાળા સુમેસ્ટર : 06 તા: 05/03/2022	
પ્રોગ્રામનું નામ: B.P.S.	
1	<p>આ કોલેજમાં તમોએ શા માટે પ્રવેશ મેળવેલ ?</p> <p>- સરકારી નોકરી સંબંધિત સુવિધાઓ મળી રહે તે માટે તેમજ પ્રાઈવેટ કંપનીમાં પણ વધારે ઓફર હોવાથી.</p>
2	<p>અહીં અકોલેજમાં અભ્યાસ દરમિયાન તમને ક્યા કાયદાઓ થયા? તમને જોબ કે કામ મેલવવામાં અનુકૂળ થયે ?</p> <p>- સ્ટ્રજ કાયદે કુલ થવાથી કોલેજની વચ્ચે જાનતો વધી.</p> <p>- લોન્ગની થગરા વધવાથી કોલેજમાં પણ વધારા થયા.</p>
3	<p>અહીંની શિક્ષણ પ્રણાલિ તમને કેવી લાગી ? વિદ્યાર્થી ઘડતરના કોલેજના ક્યા કાર્યક્રમો તમને ગમ્યા છે ?</p> <p>- અહીંની શિક્ષણ પ્રણાલિ ગ્રામીણ સ્તરે મૂલ્યવન ગમી. કારણકે અહીં કુરવામાં આપતા મર્ચન્ટ માં ક્યાં, બાબવણીશીખીર, પુપાઓ, અડા શીખીર, N.P. વગેરે ક્યાં મર્ચન્ટ માંથી ગમી મૂલ્યવન ગમ્યાં છે.</p>
4	<p>અહીં અભ્યાસથી તમારામાં ક્યા કૌશલ્યો વિકસ્યા છે તથા નોલેજ કેવું વધ્યું છે ?</p> <p>- અહીં અભ્યાસથી ગામમાં લોન્ગની માવે માવે લખવાની ક્યા પણ લખીને કં જનાવી ગામ જનરલ માલિક માં પણ મરુપ ફોર્ન વધારા થયા છે.</p> <p>- દરક વસ્તુમાં હોડાલાથી વિચારતા વધ્યાં છે.</p>
5	<p>આ કોલેજના ભણતરથી તમને સંતોષ છે ?</p> <p>- હા, આ કોલેજના ભણતરથી મને સંતોષ છે</p>

વિદ્યાર્થીની સહી...કી...તરી...મહાવાણા

# Lokbharati Lokseva Mahavidyalaya

## વર્ષ : 2021/22 Students' Satisfaction Survey

વિદ્યાર્થીનું નામ: ... ગિર્જીતા નક્ષિત રવેરીડામકે સેમેસ્ટર : બી.એ. ૦૬/૦૩/૨૦૨૨  
 પ્રોગ્રામનું નામ: B.E.S.

1	આ કોલેજમાં તમોએ શા માટે પ્રવેશ મેળવેલ ? કૃષિ વિભાગે માનકારી મારે તથા B.E.S ની સિદ્ધી મારે અને પશુપાલન માં તથા ખેતી માં વ્યાજ સેવાથી.
2	અહીં અકોલેજમાં અભ્યાસ દરમિયાન તમને ક્યા ફાયદાઓ થયા? તમને જોબ કે કામ મેલવવામાં અનુકૂળ થશે ? અભ્યાસ દરમિયાન ખેતી અંગે જુન માહત્તી તથા તથા પશુપાલન કે જે કમ્પ્યુ તે અંગે પણ માહત્તી મળી.
3	અહીંની શિક્ષણ પ્રણાલિ તમને કેવી લાગી ? વિદ્યાર્થી ઘડતરના કોલેજના ક્યા કાર્યક્રમો તમને ગમ્યા છે ? અહિંની શિક્ષણ પ્રણાલિ વારી વારી વિદ્યાર્થી ઘડતરના કાર્યક્રમોમાં વિવિધ પ્રકારે મદદ તથા કૃષિના કાર્યક્રમો ગમ્યાં.
4	અહીં અભ્યાસથી તમારામાં ક્યા કૌશલ્યો વિકસ્યા છે તથા નોલેજ કેવું વધ્યું છે ? અહિં અભ્યાસથી પદ્ધતિકાર ખેતી કરવા માટે તથા પશુપાલન તથા વિવિધ સંવા કરવા માટે.
5	આ કોલેજના ભણતરથી તમને સંતોષ છે ? હા. આ કોલેજના ભણતરથી અમને સંતોષ છે.

વિદ્યાર્થીની સહી: ગિર્જીતા નક્ષિત રવેરીડામકે

# Lokbharati Lokseva Mahavidyalaya

વર્ષ : ૨૦૨૧/૨૨ Students' Satisfaction Survey

વિદ્યાર્થીનું નામ: ... ગોહિલ વંદિતીલિંગ વાજ્યાળાઈ સેમેસ્ટર : ૦૬ તા: ૦૬/૦૩/૨૦૨૨ પ્રોગ્રામનું નામ: B.R.S.	
1	આ કોલેજમાં તમોએ શા માટે પ્રવેશ મેળવેલ ? આજે કોલેજ ભગવાની ઇસ્કૂ હોવાથી ત્યાં B.R.S ત્યાં ખોળી ફોજો વેળ હોવાથી
2	અહીં અકોલેજમાં અભ્યાસ દરમિયાન તમને ક્યા ફાયદાઓ થયા? તમને જોબ કે કામ મેલવવામાં અનુકૂળ થશે ? અહીં કોલેજે દરમિયાન કામગીરી સિવાય ત્યાં આગુજ સિવાય ત્યાં આગમ્ય વ્યાયા,
3	અહીંની શિક્ષણ પ્રણાલિ તમને કેવી લાગી ? વિદ્યાર્થી ઘડતરના કોલેજના ક્યા કાર્યક્રમો તમને ગમ્યા છે ? અહીંની શિક્ષણ પ્રણાલિ સારી લાગી ત્યાં વિદ્યાર્થી ઘડતરના કાર્યક્રમો ત્યાં વિવિધ શિક્ષણો ત્યાં.
4	અહીં અભ્યાસથી તમારામાં ક્યા કૌશલ્યો વિકસ્યા છે તથા નોલેજ કેવું વધ્યું છે ? અહીં અભ્યાસથી તમારામાં કોલેજ કોલેજ ફોર ડુર ચર્ચ હો ત્યાં ખોળી ફોજો ત્યાં પર્યાપ્તક ફોજો કલેજો ત્યાં કમલ કમલ ત્યાં કોલેજ પુન વધ્યું
5	આ કોલેજના ભણતરથી તમને સંતોષ છે ? હા, ત્યાં કોલેજના ભણતરથી અમને સંતોષ છે.

વિદ્યાર્થીની સહી: વંદિતીલિંગ વાજ્યાળાઈ

# Lokbharati Lokseva Mahavidyalaya

## વર્ષ : ૨૦-૨૦૧૮ Students' Satisfaction Survey

વિદ્યાર્થીનું નામ:	ગણેશભાઈ રામભાઈભાઈ (કોલેજીયો)
પ્રોગ્રામનું નામ:	B. Ed.
1	આ કોલેજમાં તમોએ શા માટે પ્રવેશ મેળવેલ ? તમારી સુવિચારણા હિતકામી અને જાણકારી મુજબ છે. આ કોલેજમાં શિક્ષકો અને સહાયક શિક્ષકોની સહાયતાથી આ કોલેજમાં પ્રવેશ મેળવવામાં આવ્યો છે.
2	અહીં અકોલેજમાં અભ્યાસ દરમિયાન તમને ક્યા ક્ષતિઓ થયા? તમને જોન કે કામ મેલવવામાં અનુકૂળ શરો ? શિક્ષકો, સહાયકો અને સ્ટાફની સહાયતાથી આ કોલેજમાં પ્રવેશ મેળવવામાં આવ્યો છે. આ કોલેજમાં શિક્ષકો અને સહાયકોની સહાયતાથી આ કોલેજમાં પ્રવેશ મેળવવામાં આવ્યો છે.
3	અહીંની શિક્ષણ પ્રણાલિ તમને કેવી લાગી ? વિદ્યાર્થી યોગ્યતા કોલેજના ક્યા કાર્યક્રમો તમને ગયા છે ? અહીંની શિક્ષણ પ્રણાલિ સારી લાગી છે. વિદ્યાર્થી સહાયકો અને સહાયકોની સહાયતાથી આ કોલેજમાં પ્રવેશ મેળવવામાં આવ્યો છે.
4	અહીં અભ્યાસથી તમારામાં ક્યા કોશલ્યો વિકસ્યા છે તથા નીલેજ કેવું લાગ્યું છે ? અહીં અભ્યાસથી તમારામાં ક્યા કોશલ્યો વિકસ્યા છે તથા નીલેજ કેવું લાગ્યું છે.
5	આ કોલેજના ભણતરથી તમને સંતોષ છે ? હા, આ કોલેજના ભણતરથી તમને સંતોષ છે.

વિદ્યાર્થીની સહી: